

法国羽毛球公开赛收官 国羽夺三冠 “凡尘”大逆转

在即将于4个多月后举办巴黎奥运会羽毛球赛的拉夏贝尔体育馆，中国羽毛球队以3个冠军的成绩结束了今年法国公开赛暨奥运测试赛的征程，其中陈清晨/贾一凡在女双决赛中上演惊天大逆转夺冠，石宇奇与冯彦哲/黄东萍则分别夺得男单和混双的冠军。

当天最跌宕起伏的比赛当属“凡尘”组合与日本选手松山奈未/志田千阳的女双决赛，首局比赛“凡尘”以21:12轻松取胜。但从第二局开始，由于中国队自身失误增多，松山奈未/志田千阳逐渐占据主动以21:19扳回一局，并在第三局取得较大领先。

“我第二局确实犯了很多错误，我自己也知道，第三局开始也没有很顺利，到了最后的

时候，我都是在救赎自己。”贾一凡在赛后采访时激动地流下了眼泪。

比赛的转折点出现在第三局最后阶段，日本组合以20:15领先，手握5个赛点，但是顽强的“凡尘”组合连拿6分重新掌握比赛主动，并最终以24:22拿下了这一局。

“当时我们其实没有想着就差一分就要输了，而是一直在互相告诉队友，我们还差7分就赢了。”贾一凡说。

相比于女双的惊险夺冠，混双赛场冯彦哲与黄东萍则赢得相对轻松，面对去年世锦赛冠军、韩国组合徐承宰/蔡侑玎，“凤凰”组合以两个21:16战胜对手拿到冠军。

本赛季以来状态火热的石宇奇在随后进行的男单决赛中为中国队再添一

冠，面对泰国名将昆拉武特，石宇奇顶住了对手在第二局最后阶段的反扑，在浪费了8个赛点后，最终以22:20、21:19拿下比赛胜利。

本赛季参加的三站比赛中，石宇奇取得了两冠一亚的好成绩，为奥运年开了好头。

女单冠军被现世界排名第一的韩国名将安洗莹获得，她在决赛中以18:21、21:13、21:10逆转战胜日本选手山口茜。男双冠军则归属头号种子、印度组合兰基雷迪/谢提，他们在决赛中以21:11、21:17轻取中国台北队组合李哲辉/杨博轩。

接下来，国羽主力队员将转战英国伯明翰，参加全英羽毛球公开赛。

据新华社

英超：曼城、利物浦言和热刺四球大胜



3月10日，利物浦队球员索博斯洛伊(下)错失良机后神色沮丧。 新华社发

利物浦和曼城在10日的英超焦点战中1:1未分高下，给了阿森纳暂时领跑的机会。热刺客场4:0大胜阿斯顿维拉，继续保持对下赛季欧冠席位的有力竞争。

在安菲尔德，利物浦的疯狂围抢给曼城带来很大困扰，但卫冕冠军第23分钟利用角球机会实现领先，中场大将德布劳内开出一脚低平球，斯通斯插上包抄打门破网。

攻势占优的利物浦虽然上半场未能有所斩获，但易边再战后很快得手。曼城后卫阿科回传球意图被努涅斯识破，乌拉圭前锋高速前插，被曼城门将埃德森扑倒，麦卡利斯特为利物浦主罚点球命中，将两队拉回同一起跑线。

随后，埃及射手萨拉赫登场，给利物浦的攻势注入了更强补剂。第63分钟，他的妙传为迪亚斯创造出单刀机会，可惜后者面对曼城替补门将奥特加的射门偏出右门柱。第89分钟，多库在前场左路接哈兰德的转移球突入禁区低射远角，皮球击中远门柱弹出，曼城丧失了最好的反超机会。

两队最终1:1握手言和，和阿森纳同积64分的利物浦因净胜球劣势只能暂列第二，曼城则以一分之差排名第3。

同日，客场挑战维拉的热刺下半场奉上进球表演。第50分钟，麦迪逊抢前点攻门得手。3分钟后，孙兴慜分球助攻约翰森将比分扩大为2:0。第65分钟被罚下一人的情况下，维拉愈发被动，终场补时阶段再丢两球，被热刺终结三连胜。

虽然维拉以55分依旧占据积分榜第四的席位，但热刺在少赛一场的情况下只落后其两分。

另外，布莱顿主场1:0小胜诺丁汉森林；西汉姆联在先丢两球的情况下主场2:2追平伯恩利。 新华社发

《挑战》将映 女主角“太空姐”尤利娅与中国影迷热烈互动 “为拍《挑战》，曾给女儿写告别信”

人类首部太空实拍电影《挑战》将于3月15日正式登陆中国院线。3月10日，该片在北京举办超前点映，影片主演——全球首位登上太空拍戏的女演员尤利娅·佩尔西尔德惊喜现身，与中国观众热烈互动。被中国影迷亲切称为“太空姐”的尤利娅曝光了诸多这部太空实拍电影的幕后故事。在《挑战》的观影现场，观众屏息凝神沉浸其中，被太空实拍的奇观所震撼，有观众表示：“当顺着女主的眼睛望向窗外，镜头呈现的是珍贵又真实的太空画卷。”

《挑战》中，女主角尤利娅饰演的外科医生临危受命，担当起去太空给受伤宇航员做手术的重任。影片中手术部分也获赞“严谨真实，并且拍出了分秒必争的紧张感，关键剧情看得人手心冒汗”。

谈到电影中的太空手术情节，尤利娅透露，为了确保医疗场景的专业性和真实性，剧组聘请了俄罗斯顶尖胸外科顾问参与设计，并严格按照真实手术流程进行操作，而尤利娅本人也受了严格的外科缝合训练。尤利娅说：“今天大家在电影中看到的手术，基本上是跟真实的手术一模一样，所有的动作、语言、用词跟真实的一样。”

影片中，尤利娅扮演的外科医生面临着严



酷的太空选拔流程，而这背后，演员本人也亲身参与了与真实宇航员同等标准的严苛训练。其中最为惊心动魄的环节莫过于离心机测试，在现实的训练过程中，尤利娅惊人地完成了两次8G的离心力挑战，这一数据达到了真实宇航员所能承受的极限值。

当被问到如果要再上太空拍一次电影，愿不愿意接受第二次挑战，尤利娅坦言，在第一次上太空时自己其实给两个女儿写了一封告别信，因为担心有可能回不来：“十天前我的两个闺女第一次看到了这封信，她们哭得特别厉害。我觉得如果再有一次机会，我当然想去，但是因为两个闺女我会想要留在地面。可说实话，我特别想念太空，特别想念失重的感觉，很乐意再次去。”

提及中国观众赋予她的昵称“太空姐”，尤利娅笑着用中文回应：“是的，我是‘太空姐’。”她透露自己此行还特别游览了北京的什刹海和胡同，体验了这里热闹而富有文化底蕴的生活气息，与她在太空中的体验截然不同。

辽沈晚报记者 张铂

◀“太空姐”尤利娅接受采访。 片方供图

陈晓搭档童瑶演夫妻 打响《小日子》保卫战

由安建执导，陈晓、童瑶领衔主演的都市家庭伦理剧《小日子》，定档3月14日在东方卫视开播。该剧讲述了新时代小夫妻是如何在双方父母裹挟下突出生活的重围并收获幸福的故事。除了陈晓搭档童瑶，该剧还有萨日娜、颖儿、乔振宇、俞灏明、杜海涛、岳红等众多演员加盟。

《小日子》中，家庭差距颇大的朱劲草(陈晓 饰)和顾茉莉(童瑶 饰)相识，顾茉莉不听父母劝阻，一意孤行嫁给家庭条件不如自己的朱劲草，原本想着悠哉的小日子就要到来，但双方父母“以爱之名”的强势介入却让这对小夫妻的婚姻陷入了岌岌可危的境地……陈晓与童瑶首次合作饰演夫妻，成为该剧的看点之一。此外，



《小日子》海报。

萨日娜、岳红两位老戏骨分别出演婆婆和丈母娘，麻辣对阵，也让观众相当期待。

《小日子》改编自作家伊北的同名小说，原著基础扎实，作者以温情的现实题材见长，已有《小敏家》等多部作品被成功影视化。导演安建

也曾执导《安家》《小姨多鹤》等多部都市题材。从夫妻关系到两个家庭的碰撞，《小日子》为代际关系、婆媳关系、都市生存、成长型夫妻等话题做出新的诠释。

辽沈晚报记者 张铂

版权所有 违者必究

总值班：申景瑶
杨军
一版编辑：孙记
一版美编：冯漫

零售
专供报



辽/沈/晚/报/好/物/优/选